

今日邹城

齐鲁晚报 2013.11.8 星期五

新闻有奖热线: 18678730181 18905371717 13953768856

您家里是否有难哄睡觉的宝宝?
您的宝宝是否老让您讲故事才能睡着?
您是否为累了一天还要哄宝宝睡觉而烦恼?
是不是您睡着了,宝宝还很有精神?这样宝宝会安全吗?
那就试试“全球首款哄宝宝睡觉的智能枕”小猪呼噜噜酣睡宝吧!
把疲劳的母亲解放出来,去做一些自己想做的事!

持本报到店购买者可享受8折优惠
还要神秘优惠措施等等

电话: 15154728027 15715375522 地址: 邹城市城前西路1369号
官方网站: www.xiaozhuhululu.com

整治机关顽疾,突击检查“庸懒散”现象

邹城17名违纪干部离岗学习

本报邹城11月7日讯(记者黄广华 通讯员朱德强 张宝奎 张洪涛) 11月4日上午8点半,记者走进邹城市第二期解放思想学习班,课堂内17名学员正在认真学习,端正地坐在课桌前,面对记者,学员们都不好意思地用书挡住了自己的脸。

这是一期特殊的学习班,是邹城市为违反机关效能的机关事业单位工作人员专门举办的解放思想学习班。这17人在上班时听歌、看电影、玩游戏,违反工作纪律,被机关效能检查组抓

个现行,按照机关效能有关规定,责令他们到市解放思想学习班进行为期一个月的离岗学习,并向市纪委写出深刻检查,本年度考核直接定为不称职或不合格等次,不发当年年终一次性奖金或奖励性绩效工资。

“为办好这次学习班,市纪委、市委党校提前准备,设计教程,制定课程表,学习《党章》、《公务员法》、《中国共产党纪律处分条例》等党纪法规和有关作风建设文件精神,适时进行社会实践活动,进一步增强党性意识,纪律观念,

转变工作作风,提高工作能力和水平。”该市委党校老师、班主任孔彩虹介绍说。今年中央制定“八项规定”以来,该市推出了一系列措施,集中整治机关顽疾,突击检查“庸懒散”现象,加大对违反机关效能行为的查处力度。

“举办的解放思想学习班,是加强干部作风建设的有力举措,主要是让违反机关效能规定的同志认真反思,切实端正态度,更好开展工作,积极为群众服务。”邹城市纪委常委、市优化办主任陆斌告诉记者,学习班课程安排比较紧,有

集中理论学习,观看警示教育片,到艰苦的厂矿企业体验生产工人一线生活,到农民的蔬菜大棚帮助农户种植蔬菜,到农村走访贫困户,通过多种方式教育活动,让学员既能学到理论知识,又能增强自己工作环境的优越感,切实珍惜自己的工作岗位。学习结束后,学员们将参加闭卷考试,80分合格,不合格转入下期,直到合格为止。

“参加这个学习班,不但学到了理论知识,还增加了不少社会实践知识。比起条件艰苦的企业工人、比起种地的农民,我们

的工作环境很舒服、很幸福,回去后,一定要珍惜来之不易的工作岗位,遵守工作纪律,不能在上班时间上网玩游戏,彻底改掉以往“庸懒散”的坏习惯,为群众服好务。”一位学员的学习笔记上,写着这样的心得体会。

今年以来,邹城市纪委监察局不断加大作风效能案件查办力度,先后组织开展机关效能监察暗访230余次,效能通报单位43个,通报人员95人次,举办解放思想学习班2次,共有31人到解放思想学习班离岗学习。

应急演练防患未然

近日,邹城市卫生系统职业中毒应急演练在邹城市疾控中心举行。演练模拟案例为太平镇某化工企业发生硫化氢泄漏事故急性职业中毒事件,按照事故报告、指挥协调、现场处置、响应终结等步骤逐项进行。演练过程中,各部门各单位反应迅速、沉着应对、处理高效、措施得力,达到了演练活动的预期目的。

本报记者 黄广华 通讯员 苗壮 摄



邹城市启动可移动文物普查

本报邹城11月7日讯(通讯员于琦) 11月3日,邹城市政府下发《关于开展第一次全国可移动文物普查的通知》,标志着该市第一次全国可移动文物普查正式启动。

记者采访获悉,邹城市第一次全国可移动文物普查工作,将该市行政区域内各级国家机关、事业单位、国有企业和国有控股企业等国有单位所收藏保管的国有可移动文物,包括普查前已经认定和在普查中新认定的国有可移动文物以及其他单位属于可移动文物的物品进行普查。《通知》要求各单位按照“谁收藏、谁登录、谁负责”的原则,按时、如实、完整地填报普查信息,配合普查机构开展普查工作。目前,邹城市已经在全省范围内率先成立了第一次全国可移动文物普查领导小组,初步开展了摸底调查,下一步将加强人员培训,组建普查队伍。

据了解,第一次全国可移动文物普查是我国首次针对可移动文物开展的普查,是在我国文化遗产领域开展的重大国情国力调查项目,普查的范围是我国境内各级国家机关、事业单位、国有企业和国有控股企业、中国人民解放军和武警部队等各类国有单位所收藏保管的国有可移动文物。此次普查重在现状调查和文物基本信息登记,不改变文物权属现状,民间文物不列入此次普查。普查旨在通过现代信息手段全面掌握各类国有单位收藏、保管可移动文物的总体情况,建立国家可移动文物登录机制及可移动文物信息管理平台。

邹城有了心理咨询工作室

本报邹城11月7日讯(通讯员曹亚楠) 近日,邹城市精神病防治院心理咨询科正式成立,这是该市第一家提供心理诊断,包括智力测验、人格测验及精神疾病的一些诊断量表测量活动的实验室,也是该院为

了配合临床治疗,为患者提供全方位医疗服务而采取的一项新举措。

随着广大群众医疗服务需求的多元化,心理咨询服务在医疗服务中发挥着越来越重要的作用,同时也得到了人们的

广泛重视。为此,邹城市精神病防治院投入2万余元建设了高标准的心理诊室,对精神科二楼活动室进行装潢改造,配置电脑、高档桌椅等办公设施,营造舒适静雅的诊室环境,并聘请了有资质的心理咨询师高纯

金主任坐诊。

该院心理咨询科的成立,填补了邹城市心理咨询领域的空白,丰富了诊疗路径,将为有需要进行咨询的人们提供专业的心理治疗,使他们拥有更加健康美好的幸福生活。

齐鲁晚报·今日邹城

2014年度 校园小记者 火爆招募中

给你一方小小舞台,让你放飞童年梦想!
给你一支小小钢笔,让你表达心灵愿望!

加入《齐鲁晚报·今日邹城》校园小记者团队,需缴纳300元报名费,两张2寸照片,并获赠一份全年《齐鲁晚报》。同时本报还将为每名校园小记者颁发校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子、服装。

报名咨询电话: 18678730181